



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

Процедура BG05M9OP001-2.002  
„Независим живот“ се осъществява с финансовата подкрепа на  
Европейския социален фонд



чрез Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси»

## ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО и НАПРЕДЪКА НА ПРОЕКТ *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*.

В Община Белица продължава изпълнението на дейностите по проект *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-C01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма *„Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“*, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

От стартиране на дейностите по проекта 04.05.2016 год. 111 потребители са ползвали социални услуги в домашна среда почасово, предоставяни от *„Личен асистент“*, *„Социален асистент“* и *„Домашен помощник“*; здравни консултации и услуги от Здравен консултант; психологическа подкрепа, предоставяна от експерти, съгласно сключен Договор с Фондация *„Приобщаване“*.

До настоящия етап 23-ма потребители са напуснали дейностите по проекта, преди планираният му край 31.10.2017г.

През м.април от Комисия, включваща , Директор на ОП *“Звено за услуги в домашна среда“*, персонал за административно управление на проекта Експерти *„Социални дейности“* и персонал за предоставяне на социални услуги извърши преглед и оценка на индивидуалните планове на 89 потребители на социални услуги Лични асистент/Социален асистент и Домашен помощник. На всички потребители се направи преглед, оценка и анализ на изпълняваните дейности за задоволяване на потребностите. След извършените констатации на 48 потребители няма необходимост от актуализация на изготвените първоначално индивидуални планове. Актуализирани са индивидуалните планове на 41 потребители, в зависимост от настъпили различни обстоятелства. От Комисията са съставени Протоколи, като всички потребители и персонал за предоставяне на услугата са запознати с настъпилите промени в индивидуалните планове и мотивите за тях. Бенефициент –Община Белица.

*„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Белица носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.*